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МУСТАДІ СИРОП (MUSTHADI SYRUP, NUPAL) 100 МЛ
SKU: 2588
Ціна: 205 грн 

Кінцевий термін реалізації: 10.2021

Мустаді сироп - протигельмінтний препарат, дія якого спрямована, в
першу чергу, на боротьбу з гемонхозом. Гемонхоз (Haemonchosis) -
гельмінтоз людини і тварин з групи нематодозів. Збудник - нематоди з
роду Haemonchus. Поширена по всьому світу.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Травна система,
Очищення організму, Імунна система

МУСТАДІ СИРОП (MUSTHADI SYRUP, NUPAL REMEDIES)

Мустаді сироп - протигельмінтний препарат, дія якого спрямована, в першу чергу, на боротьбу з гемонхозом.

Гемонхоз (Haemonchosis) - гельмінтоз людини і тварин з групи нематодозів. Збудник - нематоди з роду
Haemonchus. Поширена по всьому світу. Гемонхуси досягають 18-35 мм довжини. Личинки розвиваються у
зовнішньому середовищі.

У жуйних тварин викликає важкі розлади всього організму, які проявляються в ураженні кішківника, нервовій
системі, кровотворних органів і ендокринних залоз; молодняк (а він найбільш сприйнятливий до інвазії) при цьому
часто гине. У південних районах у овець гемонхоз іноді протікає у вигляді Ензоотія (частіше в роки з рясними
опадами).

У людини інвазія геогельмінти Haemonchus contortus зустрічається рідко, хвороба протікає з диспепсичними
явищами. Зараження відбувається через рот.

Активні інгредієнти Musthadi Syrup:

Буте односемянна / Паласа (Butea monosperma) - рослина з ефективною дією в боротьбі з гемонхозом.
Ембелія кисла / Віданга (Embelia ribes) - рослина з універсальними лікувальними властивостями. Є одним із
кращих джерел вітаміну С.

Препарат має жарознижувальну, антисептичну, сечогінну, глибоко очищаючу дію. Допомагає при бронхіті.
Підтримує функції шлунково-кишкового тракту та зміцнює захисні сили організму. Володіє терпким,
антибактеріальними, жарознижувальними, вітрогінними і протиглистовими властивостями. Застосовується як
сечогінний, проносний і очищаючий препарат. Але найефективніші застосування цієї рослини проти кишкових
черв'яків та глистів: аскаридоз, токсокароз, ентеробіоз, трихінельоз. Може бути застосована при шистоматозі і для
боротьби з ехінококом і бичачим ціп'яком. Сприяє здоровому апетиту, але без переїдання. Допомагає підтримувати
оптимальну вагу. Він оздоровлює і підтримує в такому стані кишкову мікрофлору,

Очищає кішківник, печінку, кров, а також лімфу від токсинів та шлаків. Після такого глибокого очищення організму
природним чином поліпшується стан шкіри. Ідуть хронічні захворювання, такі як екзема, псоріаз, дерматози,
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стригучий лишай, грибкові інфекції, вугровий висип і ін., А також свербіж та печіння шкіри. Поліпшується колір
шкіри, вона виглядає більш молодою і доглянутою.

Використовується також при головному болі, мігрені, загальній слабкості, хвороби легенів, хворобах серця, геморої,
психозах, при лихоманці. Він знімає запаморочення, підтримує функції печінки. Корисно застосовувати її при
цукровому діабеті, тому що допомагає при ускладнених захворюваннях сечовидільної системи: дизурія, сечокам'яна
хвороба, підвищений рівень сечової кислоти, а також здатний зменшити надмірну спрагу.

Спосіб застосування Musthadi Syrup:

Приймати внутрішньо по 15-30 мл. сиропу двічі на день або за вказівкою лікаря.

Склад препарату Мустаді сироп:

Palasa (Butea monosperma); Vidanga (Embelia ribes); Ashtachoornam; Kandasari (Sugar).


